

Директору школи  
Шкільному бібліотекарю

## ЗВЕРНЕННЯ

До числа проблем, що потребують вирішення в процесі реформування школи, належить потреба в облаштуванні шкільної бібліотеки для роботи в сучасних умовах. Відсутність належного забезпечення бібліотечного фонду, наявність електронних технологій зумовлює необхідність перегляду завдань і функцій бібліотеки, наповнення її роботи новим змістом.

Український інститут нормативної інформації у проєкті «Сучасна шкільна бібліотека» пропонує на розгляд директора та бібліотекаря свої напрацювання щодо перетворень у підрозділі, в тому числі оновлення основного фонду, впровадження в роботу бібліотеки інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ).

Рішення щодо впровадження новацій в бібліотеці приймаються директором школи спільно з бібліотекарем. Для їх ухвалення пропонуємо ознайомитися з кроками, які доведеться здійснити на шляху перетворень.

1. Забезпечити підвищення кваліфікації бібліотекаря на курсах «ІНФО-школа» (проводяться інститутом).

2. Оснастити бібліотеку двома комп'ютерами (мінімальна кількість).

3. Придбати й встановити в бібліотеці опорної школи дві **великі** автоматизовані бібліотечно-інформаційні системи (АБІС), які призначені для обслуговування освітнього процесу.

Система «ШБІЦ-інфо» забезпечує наповнення основного бібліотечного фонду новими документами навчального, виховного та розвивального характеру. Кількість документів – 11 тисяч.

Система «ШБІЦ-облік» забезпечує автоматизацію матеріального обліку як фонду підручників, так і основного фонду. Окрім цього, дозволяє утворити свій (внутрішшкільний) електронний фонд ресурсів, які є в бібліотеці.

Ціна системи «ШБІЦ-інфо» складає 9,6 тис. грн., системи «ШБІЦ-облік» - 8,0 тис. грн.

4. У випадку відсутності потрібної суми коштів, вибрати шлях мінімальних і розподілених витрат для придбання **малих** АБІС «Особиста бібліотека вчителя», «Особиста бібліотека учня», «Наставництво в дитячому читанні». Такі системи є витягами з великої системи «ШБІЦ-інфо» за окремими напрямками: предметним (для вчителя) і класним (для учня).

Вартість однієї малої системи складає 500 грн.

5. Організувати у філіях опорної школи, де відсутня бібліотека, інформаційні дільниці (осередки) для автономного забезпечення освітнього процесу. Для цього в кожній школі виділити кімнату, встановити один комп'ютер і придбати скорочену версію системи «ШБІЦ-інфо» (для школи відповідного ступеня). Вартість такої системи складає 6,0 тис. грн.

Грошові кошти на впровадження проєкту можуть залучатися з різних джерел. У кожному випадку директор вирішує це питання на місці.

На початку впровадження проєкту бібліотекар має пройти курси «ІНФО-школа» для підвищення кваліфікації. Ці ж курси можуть розглядатися бібліотекарем як необхідні для періодичної атестації. За результатами видається сертифікат встановленого зразка, а також дві автоматизовані системи «Особиста бібліотека вчителя» (один предмет) та «Особиста бібліотека учня» (один клас) — як зразки для встановлення і демонстрації в бібліотеці.

Курси дистанційні, обсяг підготовки – 60 годин, вартість 600 грн.

Для зарахування на курси бібліотекарю слід направити заявку на електронну адресу інституту. Форма заявки наводиться в додатку до цього листа. Реквізити для комунікації: електронна пошта: [infod@ukr.net](mailto:infod@ukr.net) , телефон (067) 502-24-60.

Прошу розглянути.

Директор



Зражевський Ю.М.

Додаток

#### ЗАЯВКА

Прошу зарахувати мене на курси шкільних бібліотекарів «ІНФО-школа».

Назва школи: \_\_\_\_\_

Поштова адреса школи \_\_\_\_\_

Прізвище, ім'я, по батькові бібліотекаря \_\_\_\_\_

Електронна пошта \_\_\_\_\_

Моб. телефон \_\_\_\_\_